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Eveniment de multiplicare GreenGenerations în 

Cipru 

Nicosia, 12 Februarie 2025 

SYNTHESIS Center for Research and Education a organizat cu succes evenimentul național de multiplicare a 

proiectului GreenGenerations în Cipru, găzduit la Școala Platy Anglantzias din Nicosia. Evenimentul a avut loc 

în timpul săptămânii naționale dedicate „Educatorului”, o inițiativă prin care școlile din Cipru oferă cursuri de 

formare, ateliere și prezentări pentru a oferi educatorilor noi competențe și abordări educaționale actuale. 

Evenimentul GreenGenerations a reunit 44 de participanți, inclusiv profesori din școli primare și secundare, 

directori de școli, reprezentanți ai comunității locale și părți interesate din domeniul educației. Scopul a fost 

de a prezenta participanților viziunea proiectului privind abordarea schimbărilor climatice prin învățarea între 

generații și de a prezenta principalele rezultate ale acestuia. 

Evenimentul a început cu salutul călduros al directoarei și directorului adjunct al școlii gazdă, urmat de o 

prezentare din partea Georgiei Karaoli (SYNTHESIS), care a oferit o imagine de ansamblu a obiectivelor 

proiectului, a metodologiei și a parteneriatului european. Aceasta a subliniat importanța colaborării între 

generații ca instrument strategic pentru promovarea durabilității în școli și comunități. 

Participanții au fost informați despre pachetul de formare a cadrelor didactice și cu programul 

GreenGenerations, ambele având ca scop dotarea cadrelor didactice cu instrumente practice pentru integrarea 

sustenabilității și a educației climatice în sălile de clasă. Planul de învățământ include activități interactive care 

încurajează cooperarea între elevi și adulți, cum ar fi conceperea în comun a unor proiecte durabile și 

reflectarea asupra provocărilor de mediu din lumea reală. 

Evenimentul a inclus, de asemenea, prezentarea platformei digitale GreenGenerations, un hub central de 

resurse care permite educatorilor să acceseze materiale, să colaboreze cu alte școli și să se implice cu 

comunitățile lor locale în promovarea unui mod de viață eco-conștient. 

Un element-cheie al zilei a fost schimbul de bune practici și experiențe practice în domeniul educației pentru 

durabilitate. Educatorii și-au împărtășit ideile cu privire la implicarea părinților și bunicilor în inițiativele școlare 

privind durabilitatea, recunoscând puterea abordărilor intergeneraționale de a spori implicarea elevilor și 

conștientizarea ecologică. 

Evenimentul s-a încheiat cu discuții interactive, crearea de rețele și evaluare. Participanții și-au exprimat 

entuziasmul și aprecierea pentru resursele și strategiile prezentate, menționând că evenimentul le-a 
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aprofundat înțelegerea modului în care educația poate aborda provocările climatice prin acțiuni colective și 

transgeneraționale. 

Pe măsură ce Cipru avansează cu integrarea educației ecologice în sistemul său școlar, GreenGenerations 

reprezintă o dovadă a rolului transformator al educatorilor. Aceasta întărește convingerea că schimbările 

semnificative încep în clasă, dar se dezvoltă în comunitățile noastre, în familiile noastre și în viitorul nostru 

comun. 
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